

Выписка
из письма Министерства здравоохранения РФ
(05.04 2016 № 14-4/10/2-2056дсп)

Министерство здравоохранения Российской Федерации сообщает, что в отношении лица, занимающегося спортом, должны учитываться повышенные меры контроля назначений средств и методов, как с целью лечения, так и с целью профилактики.

Исполнительный комитет Всемирного антидопингового агентства ежегодно утверждает «Запрещенный список субстанций и методов» на последующий календарный год. Данный документ доступен на сайте некоммерческого партнерства Российское антидопинговое агентство «РУСАДА» <http://www.rusada.ru/>.

Министерство здравоохранения Российской Федерации просит организовать информирование медицинских организаций всех форм собственности, находящихся на территории субъекта Российской Федерации, по антидопинговым ограничениям и правилам.

Данную информацию необходимо учитывать при оказании медицинской помощи спортсменам, назначении им лекарственных средств и проведении медицинских манипуляций.

И.Н. Караграманян